

## 南京警方捣毁一特大盗刷银行卡团伙

# 5分钟内盗刷254万余元

银行卡就在自己身上，但短短5分钟内被人盗刷254万余元。这是最近江苏市民季某于午夜遭遇的惊魂一幕。

接到报警后，经过一个月的工作，南京警方成功摧毁一盗刷银行卡犯罪团伙，抓获主要犯罪嫌疑人12名。



资料图片

### 短短5分钟内被盗刷254万余元

8月26日零点刚过，季某突然收到4条银行客服短信，告知其银行卡上出现4笔消费，分别是99万元、99万元、49万元和7.4万元，总计254万余元。

“卡就在身上，怎么会消费呢？”季某意识到遭遇盗刷，当即报警，并通知了银行。

“嫌疑人十分狡猾，专门选择凌晨盗刷，此时银行不在上班期间，给紧急止付带

来困难。”专案组民警说，不过在银行的协助下，警方逐步摸清了盗刷资金的流向。

嫌疑人通过两台POS机对季某的银行卡进行盗刷，一台在山东青岛，一台在江苏徐州，分属两家不同银行。钱款在进入和POS绑定的银行卡后，很短时间又被转入多张银行卡内。之后，这些钱被人在广州通过ATM机取现。

“犯罪团伙连夜取钱，一直忙活到早上6点，几乎将254万余元全部取空。”民警介绍，警方和嫌疑人抢时间，最终紧急止付了10万元。根据经验，犯罪团伙应该是先获取了季某银行卡的信息，再制作两张复制卡，通过POS机刷卡套现。据此，专案组围绕银行卡信息盗取、POS机转账、ATM机取现等几个关键环节，兵分四路，展开调查。

### 有人专门办理POS机卖给盗刷团伙

者，则完全是为了从中牟利。两名嫌疑人专门开办虚假商铺，然后办理POS机卖钱。他们将POS机卖给盗刷团伙，从中获取数千元好处费。这两人也成为这起盗刷案件中最先落网的嫌疑人。

在南京，专案组将季某被盗刷银行卡近几个月的流水全部打出，寻找可疑之处。经

对上百笔刷卡记录的比对，警方发现其中有一笔是在新街口某餐厅消费的。季某消费那段时间，餐厅有两名女服务员干了一个星期便突然消失，连工钱都没要。通过对这两人的追踪，警方确认她们的真实身份是广东电白籍女子许某和王某。离开南京后，她们便去了广州，和被盗刷款项的取款地重合。

### 将宾馆当作微型银行疯狂刷卡转账

成。广东电白人许某某指挥许某、王某外出应聘服务员窃取信息，自己则负责制作复制卡。东北人杨某、湖南人刘某为许某某提供POS机。广州人梁某、河南人王某则是中介，帮许某某寻找POS机和取款人。另外还有许某某的马仔。

9月23日晚6点左右，民警快速出击，将许某某、刘某和梁某抓获。经审查，三人凑到一起，正是准备再次作案。

之后，其他嫌疑人也分别在茂名、上海、长春、长沙等地被抓。警方现场共查获笔记本电脑、POS机、复制卡设备、银行

卡等作案工具及现金30多万元。经审查，许某某交代，其盗刷银行卡的设备是一个黑色的读卡器，当嫌疑人拿到受害人的银行卡后，会快速在读卡器上刷卡，只要几秒钟，银行卡信息便存储到读卡器上。“而银行卡密码，他们则是偷看来的。”办案民警介绍，有时嫌疑人还会用手机偷偷拍摄受害人输入密码的过程，然后通过视频识别密码。目前，12名犯罪嫌疑人已被警方依法刑事拘留，此案仍在进一步调查之中。

据《南京日报》

### 社会万象

## 毁坏电梯门禁 小区业主获刑

因对物业公司服务不满，安徽蚌埠一小区业主张某拒缴物业费并与物业公司产生矛盾，为泄愤他将小区两部电梯的门禁系统毁坏，导致数十名住户无法使用电梯。日前，经蚌埠市淮上区检察院提起公诉，法院以寻衅滋事罪判处张某有期徒刑一年，缓刑一年。

据了解，张某对其小区物业公司的服务管理长期不满，收取租住其房屋租户的物业费后，未将物业费交给物业公司，导致该租户未能领取电梯门禁卡，不能正常使用电梯。租户向张某反映此事后，张某更加气愤，决定“拆除”电梯门禁“消气”。

2015年10月8日晚，张某手持尖嘴钳，将小区所在单元两部电梯的门禁系统全部毁坏，致使数十名住户无法使用电梯。经鉴定，门禁控制板等被毁电梯配件损失共计3830元。

检察官提醒，业主如对物业管理不满，首先可与物业公司协商，其次可通过业主委员会或向上级管理部门反映等途径合法表达诉求。张某这类“暴力泄愤”的行为不可取，既损坏了公共财物，又影响了公共秩序。不仅需赔偿经济损失，情节严重的还将受到刑事处理。

据新华社

## 非法广告揽活 传授赌博千术

10月10日，记者从北京警方获悉，近日北京市公安局治安管理总队会同北京市城管执法局联合行动，打掉一个涉嫌传授赌博千术的团伙，当场抓获嫌疑人20名。

9月21日，北京市公安局治安管理总队接市城管执法局通报称，其执法人员检查中发现涉嫌违法犯罪的小广告线索。专案组通过对线索串并核查发现，自今年9月以来，在西城、朝阳、海淀等6个城区的环路主路及辅路的高架桥和过街天桥等醒目位置，城管执法人员在检查中先后发现的170余条涉嫌违法内容的非法小广告中，有涉嫌小广告150余条。这些涉嫌小广告中涉及的多个电话号码均指向同一团伙。专案组最终确定该团伙分别在西城、丰台、4个窝点。

日前，治安总队会同相关分局对4个窝点同时开展收网行动，分别将涉嫌传授赌博千术的闫某、应某、王某等20人抓获，现场起获大量用于赌博的作弊工具。

经审查，犯罪嫌疑人闫某、应某、王某对于自己进行传授赌博千术的违法犯罪行为供认不讳。目前，3名嫌疑人已因涉嫌传授犯罪方法罪被丰台分局刑事拘留。

据新华网

## 73岁“老顽童”同乡亲共筑“绿色梦”

### 育苗种树 脱贫致富

金秋十月，窑洞庭院，梨树果实挂满枝。73岁的李文俊爬上梯子开始采摘梨树上饱满的果实。这个身板硬朗的老人，因生性活泼、性格开朗，在乡亲们眼里就是十足的“老顽童”。

“老顽童”是甘肃省庆阳市华池县悦乐镇鸭洼村农民，同时也是华池县华大苗木种植农民专业合作社发起人、庆阳恺森园林绿化工程有限责任公司负责人。

就是这个与乡亲打成一片的“老顽童”，除了自己通过育苗种树发财致富之外，还带领3个村300多户农民通过改粮种树、苗木培育、优化树种开拓市场，不仅绿化了家园，还携手做到脱贫致富，实现生态与经济共赢的“绿色梦”。

### 转换种植 获得成功

“经过我的试验，种树要比种粮食划算。”李文俊算了笔账，在当地种玉米，1亩地一年下来只有千元左右的收入，而栽树育苗的收入，1亩地可以达到每年1万元以

上。“除去成本，纯收入也能达到六七千元钱。”李文俊说。

作为革命老区，地处甘肃和陕西两省交界的华池县，长期以来因历史、地理、气候等多种原因，一直都是国家重点扶持的贫困县。当地农民靠天吃饭，生活水平普遍较低。

年轻时曾走南闯北的李文俊2007年将自家5亩土地平整“换代”，尝试将粮食作物改种颇受市场欢迎的油松、柏树等绿化树种，并获得成功。“由于我们这儿黄土粘性好、树苗成活率高，适宜北方气候，当年我就把树苗卖到了北京、天津等地。”李文俊说。

随着育苗种树的成功，李文俊一家迅速摆脱了原本较为窘迫的生活。通过承包荒山、土地租赁和流转等方式，到了2012年，李文俊的苗木种植面积扩大到5000亩，市场行情一路看好。

### 先富起来 带动大家

“一家富不算富，我想让周围的人也像

我一样，富起来。”李文俊说。

在李文俊的带领下，2013年10月，华池县华大苗木种植农民专业合作社顺势成立，第一批入社的农民就包括了鸭洼、河东等3个村的278户农民。2015年8月，合作社进一步升级，变身为庆阳恺森园林绿化工程有限责任公司，育苗种树近10万亩，当地“入伙”的300多户农民就此“抱团发展”，受益匪浅。

“多亏老李带头，我家5口才过上好日子。”鸭洼村“入伙”农民李文博满怀谢意地说道。

在当地林业部门的大力帮扶下，目前像李文俊一样联合农民成立种植合作社、种植公司的集体经济组织已遍布华池县15个乡镇，近40万亩各种苗木茁壮成长于当地的黄土塬中，一派欣欣向荣。

“我的认识是这样的，树多了、植被好了、气候好了、空气好了，雾霾也就减少了。”李文俊执着如昔，“我就想给子孙后代留下一个青山、绿水和蓝天。”

据新华社

## 因子女不常回家 老人申请强制执行

因为子女不常回家看看，浙江省德清县一老人近期向法院申请强制执行，让子女前来看望她。经过法院和社区干部的帮助，这起赡养纠纷最终得到妥善解决。

申请人钟老太今年已经80多岁了，单独居住在德清一小集镇上，而其老伴已近90岁高龄，长期患病住在医院，两老人生育一儿两女。据承办法官说，平时大女儿常去看望老人，与老人唠嗑、话家常，而儿子和小女儿工作较忙，很少回去看望钟老太，为此钟老太对儿子和小女儿产生了不满情绪。最近由于儿子没来看他，老人申请法院强制执行，要求对她尽看望和照顾的义务。

承办法官认为，赡养纠纷案件不同于其他案件，如果强制执行可能加深子女和父母的矛盾，于是决定采取调解方式执行该案。

通过法官和社区干部开导，最终老人的3个子女与母亲达成了协议，由3个子女承担母亲赡养费和医疗费，每月至少到老人处看望一次，或者每人每月接母亲到家小住时日，逢年过节不仅要探望老父母，还要给老母亲购置营养品和添置新衣服。

据新华社